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Sie haben den Deutschen Pop und Rock Preis 2004 gewonnen, aber ihr neuestes Album „My Side of Town" ist eine äußerst reizvolle musikalische Mischung (in perfektem Englisch gesungen) die ganz sicher eine große Bandbreite von Musikliebhabern auf der ganzen Welt ansprechen wird, inklusive aller Country Musik Liebhaber. Kein Wunder daß die Universal Music Group diese Band in ihren internationalen Pool genommen hat.

Miruna, Heiko Ahrend, Tix Kovacs, Thorsten Loher and Stefan Franz bilden die dynamische Super Gruppe aus Deutschland mit dem Namen Silverwood. Diese außerordentliche Zusammensetzung singt nicht nur hervorragend, sondern schreibt auch alle Lieder selbst. Nach nur einmal Hören des Albums weiß man, warum diese Band einen Award nach dem anderen seit ihrer Gründung in 1998 abräumt.

Diese einzigartige und gleichermaßen talentierte Band könnte sich mit 3 Lead Sängern brüsten, aber es ist die hübsche Miruna, die hervorgehoben wird. Alle Gesänge auf dem Album wie auch die Instrumentierung sind eine reine Freude. Mir gefällt das komplette Album, aber ein paar Lieder stechen heraus: einer davon ist „Pages". Musikalisch und textlich ein wirklich hervorragendes Lied für das Miruna die perfekte Stimme hat und es mit genau der richtigen Menge Gefühl rüberbringt. Es ist eine herzzerreißende Geschichte darüber, die Seiten (Pages) der Zeit zurückzublättern und die Melodie blieb mir noch für Stunden im Ohr; einfach ein schönes Lied.

Im Titellied „My Side of Town" klingt Miruna fast wie Jo Dee Messina und dieser Track könnte genauso gut von einem Shania Twain Album stammen. „Pocket Kisses" müßte sowohl bei Pop wie Country Radio Stationen ankommen, da die Melodie dieses Liedes herrlich ansteckend ist wobei dann widerum „Where did all the Bluegrass go" klingt, als ob es direkt von den Hügeln des Appalachia kommt. Die Instrumente auf diesem Lied sind besonders erfreulich: jede Menge Fiddle, Dobro, Banjo und Mandoline geben dem ganzen den authentischen Bluegrass Sound. Heiko Ahrend hat dieses Lied geschrieben und singt es auch. Er hat eine großartige Stimme und beim Zuhören glaubt man er ist im Süden der USA aufgewachsen, nicht in Deutschland.

Als ich das Intro von „Good Morning my Love" hörte, überkam mich eine Gefühlswelle voll Nostalgie. Ich hatte das große Glück eine Großmutter zu haben, die dafür sorgte, daß ich als Teenager jede Menge von „Big Band" Alben hörte, und dieses erfreulich überraschende Lied hätte genauso gut von jemandem wie Rosemary Clooney aufgenommen werden können. Eine hervorragende Komposition von Rythmus und Text und Miruna’s Stimme läßt einen in nostalgischen Erinnerungen schwelgen.

„Billy and Willy" ist ein ansteckender Fuß-Stampfer. Während diesem Lied ist Still-Sitzen nicht möglich, dies gilt auch für den Track „You Won’t Turn to Me", welches Tix Kovacs singt und Heiko Ahrend, der dies auch geschrieben hat, ihn mit den Background Vocals unterstützt. Spätestens jetzt muß jedem klar sein, warum diese Band soviele Awards gewonnen hat.

Wohnhaft auf einem anderen Kontinent sind sie erfahrene Entertainer, die voll im Puls des weltweiten Musik Geschäftes stehen. Auf die Frage, was sie im Musik Geschäft ändern würde wenn sie könnte, antwortet Miruna scharfsinning, „daß sich die Musik Industrie um die Musik kümmert nicht um die Industrie & Geschäfte". Und welche Botschaft schickt sie ihren Fans?

„Wir hoffen euch alle bei unseren Konzerten zu sehen, bringt eure Herzen mit", und nach einem herzlichen Danke Schön für all die Unterstützung fügt sie hinzu, „die Bühne ist unser Brot, die Musik unser Wasser und euer Applaus ist die Luft, die wir atmen". Ich denke darin steckt bereits ein neuer Country Titel, den wir vielleicht auf dem nächsten Album finden.

Bei ihrer Gründung in 1998 haben sich Silverwood als Ziel gesetzt, „neue Standards in der europäischen Country Musik Szene zu setzen" und nachdem ich dieses Album gehört habe kann ich versichern, daß sie dies nicht nur erreicht sondern bereits weit übertroffen haben.
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