CD Rezension „My Side of Town“   Manfred Vogel für www.country.de
Jetzt bei Universal unter Vertrag, haben es Ralf & Biggi Eyertt als Produzenten und Andreas Graban als A & R Mann geschafft, Silverwood mit dem bis dato sicher besten Album ins Rennen zu schicken. „My Side Of Town" , das ist moderne, attraktive Country Music auf durchaus traditioneller Basis. Vierzig Minuten gute Unterhaltung zum Thema Liebe und Alltag. Noch dazu stammen alle Songs aus den eigenen Reihen. Das Quintett macht einen weiteren Schritt nach vorn und gehört zu den attraktivsten Country Bands in Germany und dürfte mit dem Album auch Interesse über die Country Music hinaus wecken können. Ideenreich in Sound und Songs muss sich „My Side Of Town" nicht hinter amerikanischen Produktionen verstecken. Natürlich ist Vieles auf die attraktive Front-Frau Miruna ausgerichtet aber ganz geschickt können die vier Herren der Band unter Beweis stellen, dass sie ein unverzichtbarer Teil von Silverwood sind, auch wenn das nicht immer Jedem gleich ins Auge oder Ohr fällt.

Das Album verdient es, kurz auf die einzelnen Songs einzugehen, die mit wenigen Ausnahmen von Miruna als Leadstimme gesungen werden:

„My Side Of Town": starker Einstieg, mit Fiddle, Mandoline und Banjo Akzenten - so beschwingt sollte man jeden Morgen beginnen.

„Pocket Kisses": flotter, melodiöser Muntermacher, der die Stimmung nahtlos fortsetzt.

„Monday Morning At The Bus Stop": Miruna ganz zärtlich und verträumt- wer würde ihr da selbst an einem Montagmorgen an der Bushaltestelle nicht gern Gesellschaft leisten?

„Good Morning My Love": ein richtig swingender Morgengruss, Miruna spielt weiter auf der Klaviatur ihrer stimmlichen Bandbreite.

„Jealous Heart": ein druckvoller Show Song, den Silverwood schon bei der 12. GACMF Award Gala überzeugend präsentierte. Richtig was für Bühne und CD.

„Pages": slow und zärtlich, Miruna als Schmusekatze - lädt zum Träumen bei Dämmerlicht ein.

„Where Did All The Bluegrass Go"; wie der Titel schon andeutet, Bluegrass-Feeling, macht richtig Laune, dazu Heiko Ahrend als Sänger.

„Billy & Willy": Story Song zum Thema: Zwei lieben die gleiche Frau, ganz leichte aber wirkungsvolle Akzente durch Banjo und Mandoline.

„You Won´t Turn To Me": beatiger Love Song mit Tix Kovacs als Leadsänger.

„Crazy Little Love Song": Miruna - wieder richtig mit Dampf, da geht die Post ab.

„Your Love Gets Me Going": Heiko Ahrend mit seinem 2. Solo-Einsatz, hier kommt seine angenehme Stimme so richtig zur Geltung, gefühlvolle Mid-Tempo Ballade über die Liebe als treibende Kraft für den Alltag.

„Lover´s Little Secrets": ein wunderschöner, melodiöser, richtig rollender Song, locker und leicht - so schön kann Country Music sein. 

Eine Feststellung, die für das ganze Album gilt.
