Silverwood - das heißt: 10 Jahre Entertainment, tolle Konzerte, Auszeichnungen, Erfolge, CD-Produktionen und jede Menge Spaß!
 Silverwood begeisterte ihr Publikum bereits auf vielen großen Bühnen in Deutschland und Europa, unter anderem auf dem Nürburgring, in Geiselwind, Euro-Disney (Paris), Planet Hollywood (Paris), Albisguetli (Zürich), "European Country Contest" (Mragowo, Polen), Silkeborg (Dänemark) und viele andere mehr.   In Rundfunk und Fernsehen war Silverwood bereits in zahlreichen Sendungen zu Gast, beispielsweise in "Bernie's Music Saloon" (HR3) oder der "Gala der Country Musik" (MDR).
 Wiederholt wurde die Band als "Best Newcomer", "Beste Band des Jahres" sowie "Entertainer des Jahres" ausgezeichnet (verliehen von Trucker Magazin und ADAC bzw. GACMF).
 Beim "Deutschen Rock und Pop Preis", ausgeschrieben vom "Deutschen Rock und Pop Musik Verband", belegte Silverwood den 1. Platz, ebenso beim "European Country Contest" in Mragowo (Polen).
 Die bisher drei produzierten CDs "Drive", "Silverwood Live" und "My Side Of Town" beinhalten eigene Songs und spiegeln den einzigartigen klanglichen Charakter von Silverwood wieder.
 Alle CD-Produktionen platziertensich von Anfang an in den Szene-Charts sowie in der "Sound-Garage" bei Antenne Bayern; in den Redaktions-Charts von Antenne Bayern belegte Silverwood zudem den ersten Platz.
 Für die Zukunft wünscht Silverwood seinem Publikum weiterhin viel Spaß und gute Unterhaltung - ein Konzertbesuch bleibt garantiert ein unvergessliches Erlebnis!
